



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАКАЗ**

04 04 20 14 р.

м. Київ

№ 984

Про затвердження персонального складу міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження Національної рамки кваліфікацій

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1225 «Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження Національної рамки кваліфікацій» (зі змінами)

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити персональний склад міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження Національної рамки кваліфікацій, що додається.
2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 29 вересня 2011 р. № 1130 «Про затвердження персонального складу міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження Національної рамки кваліфікацій».
3. Управлінню адміністративно-господарського та організаційного забезпечення (Єрко І. А.) зробити відмітку у справах архіву.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки Міністра

В. В. Ковтунець

ДОДАТОК  
до наказу Міністерства освіти  
і науки України  
від 04 07 2017 року № 984

**Персональний склад  
міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження  
Національної рамки кваліфікацій**

ГРИНЕВИЧ Лілія Михайлівна	Міністр освіти і науки України, голова міжвідомчої робочої групи
КОВТУНЕЦЬ Володимир Віталійович	Перший заступник Міністра освіти і науки України, заступник голови міжвідомчої робочої групи
КРЕНТОВСЬКА Ольга Петрівна	Перший заступник Міністра соціальної політики України, заступник голови міжвідомчої робочої групи (за згодою)
НЕФЬОДОВ Максим Євгенович	Перший заступник Міністра економічного розвитку та торгівлі України (за згодою)
МАРЧЕНКО Сергій Михайлович	Заступник Міністра фінансів України (за згодою)
ПАРЦХАЛАДЗЕ Лев Рєвазович	Заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (за згодою)
КОВАЛЬОВА Олена Вікторівна	Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України (за згодою)
ЛІНЧЕВСЬКИЙ Олександр Володимирович	Заступник Міністра охорони здоров'я України (за згодою)
ФОМЕНКО Світлана Валеріївна	Заступник Міністра культури України (за згодою)
ЛАВРЕНЮК Юрій Федорович	Заступник Міністра інфраструктури України (за згодою)
РУСНАК Іван Степанович	Перший заступник Міністра оборони України (за згодою)

КОВАЛЬЧУК Тетяна Іванівна	Заступник Міністра внутрішніх справ України (за згодою)
КОРЗУН Анатолій Васильович	Заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України (за згодою)
СПІВАКОВСЬКИЙ Олександр Володимирович	Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти (за згодою)
КАПЛІН Сергій Миколайович	Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики зайнятості та пенсійного забезпечення (за згодою)
ІЩЕНКО Андрій Валерійович	Перший заступник Голови Державної служби статистики України (за згодою)
БІЛЕНЬКИЙ Сергій Леонідович	Заступник Голови Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні (за згодою)
РОМАНЮК Сергій Михайлович	Заступник Голови Профспілки працівників освіти і науки України (за згодою)
НЕПРАН Михайло Іванович	Перший віце-президент Торгово-промислової палати України (за згодою)
ПИРОЖКОВ Сергій Іванович	Віце-президент Національної академії наук України (за згодою)
ЛУГОВИЙ Володимир Іларіонович	Перший віце-президент Національної академії педагогічних наук України (за згодою)
МЕЛЬНИК Сергій Вікторович	Національний експерт Європейського фонду освіти (ETF) з питань моніторингу заходів із запровадження Національної рамки кваліфікацій (за згодою)